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MATEMATİK 2.SINIFTOPLAMA-ÇIKARMA PROBLEMLERİ

83 sayısının 57 eksiğinin 26 fazlası

kaçtır?

Bir kırtasiye çarşamba günü 32 defter

satmıştır. Defterlerden 16 tane daha az

sayıda kitap sattığına göre toplam kaç

ürün satmıştır?

Bir giyim mağazasında salı günü 45

adet ürün satılmıştır. Çarşamba günü ise

salı gününden 14 ürün daha az satıldığı-

na göre iki günde toplam kaç ürün

satılmıştır?

Bir çiftlikteki tavukların sayısı horozlardan

12 eksiktir. Horozlar ise civcivlerden 5

fazladır. Bu çiftlikte 26 civciv olduğuna

göre çiftlikte toplam kaç hayvan vardır?

Arda ve Kenan ikiz kardeşlerdir. Arda

18 yaşında olduğuna göre 6 yıl sonra

Kenan ve Arda’nın yaşları toplamı kaç

olur?

Bir akvaryumda 42 tane japon balığı

yaşamaktadır. Japon balıklarının sayısın-

dan 14 tane daha az sayıda köpek

balığı olduğuna göre bu akvaryumda

toplam kaç balık vardır?

Aşağıdaki problemleri çözelim.
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Bir sinema salonunda A filmini izleyenle-

rin sayısı B filmini izleyenlerin sayısından

13 kişi daha azdır. B filmini 14 kadın, 18

erkek izlediğine göre iki filmi toplam kaç

kişi izlemiştir?

Bir çıkarma işleminde çıkan sayı 36, fark

45 ise eksilen sayı kaçtır?

Turuncu pastanesinde çalışan Nurten

hanım poğaça yapmak için 34 tane yu-

murta kullanmıştır. Kurabiye yapmak için

ise poğaçalardan 16 tane daha fazla

yumurta kullandığına göre toplam kaç

yumurta kullanmıştır?

Onlar basamağında 8 olan en büyük iki

basamaklı sayı ile birler basamağında 7

olan en küçük iki basamaklı sayının farkı

kaçtır?

Turuncu İlkokulu öğrencileri okullarının

bahçesine ağaç dikmeye karar vermiştir.

Her sınıf öğrenci sayısı kadar ağaç

dikecektir. Birinci sınıftaki öğrenci sayısı

ikinci sınıflar ile eşittir. Üçüncü sınıftaki

öğrenci sayısı birinci sınıftaki öğrenci

sayısından 4 eksiktir. Dördüncü sınıfa

giden öğrencilerin sayısı ise üçüncü sınıfa

giden öğrenci sayısına eşittir. Birinci sınıfa

giden 22 öğrenci olduğuna göre okulun

bahçesine toplam kaç ağaç dikilecektir?
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Birler basamağında 4 olan iki basamaklı

en büyük sayının en yakın onluğundan

onlar basamağında 2 olan en büyük iki

basamaklı sayının en yakın onluğunu

çıkarırsak farkı kaç buluruz?

Basamak değerleri 60 ve 2 olan sayı ile

basamak değerleri 40 ve 3 olan sayının

farkının 25 fazlası kaçtır?

Bir müzeyi cuma günü 24 kişi ziyaret

etmiştir. Cumartesi günü ise cuma günü

gelen ziyaretçilerden 14 fazla, pazar

günü cumartesi gününden 4 tane az

ziyaretçi müzeyi ziyaret etmiştir. Üç gün-

de müzeyi kaç kişi ziyaret etmiştir?

Asmin’in kalemliğinde 34 tane pastel

boya, 14 tane kuru boya kalemi vardır.

Boya kalemlerinin 15 tanesini kaybettiğine

göre toplam kaç boya kalemi kalmıştır?

Kerem ve Ayşe hafta sonu her akşam bir

saat soru çözmektedirler. Kerem iki

günde 45 tane soru çözmüştür. Ayşe ise

Kerem’den 8 eksik soru çözdüğüne göre

Ayşe ve Kerem toplam kaç soru

çözmüştür?

93 sayfalık bir kitabın ilk gün 36

sayfasını ikinci gün 24 sayfasını okudum.

Geriye okumam gereken kaç sayfa

kalmıştır?
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Bir tiyatro gösterisine 35 kadın, 24 erkek

izleyici katılmıştır. Çocuk izleyicilerin sayı-

sı kadın ve erkek izleyicilerin topla-

mından 14 eksik olduğuna göre tiyatro

gösterisini kaç kişi izlemiştir?

Bahçemizde 38 tane gül, 22 tane lale

ve 19 tane papatya vardır. Çiçeklerin

47 tanesi solduğuna göre bahçemizde

kaç tane çiçek kalmıştır?

Bir ayakkabı mağazasında 4 desteden 6

fazla spor ayakkabı vardır. Spor ayak-

kabılardan 17 fazla koşu ayakkabısı ol-

duğuna göre bu mağazada toplam kaç

ayakkabı vardır?

Ablam ağabeyimden 8 yaş küçüktür.

Ağabeyim 24 yaşında olduğuna göre

ikisinin yaşları toplamı kaçtır?

Marketten 42 liraya un, 25 liraya şeker

alan Melisa satıcıya 90 lira vermiştir.

Kaç lira para üstü almalıdır?

29 Ekim Cumhuriyet Bayram’ı için sınıfı-

mızı süslemeye karar verdik. 25 tane

bayrak, bayraklardan 12 eksik balon

aldık. Buna göre sınıfı süslemek için kaç

ürün aldık?
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Sınıf kitaplığımızda 97 tane kitap vardır.

Bunlardan 32 tanesi hikaye, 25 tanesi

şiir kitabıdır. Kalanlar boyama kitabı

olduğuna göre kaç tane boyama kitabı

vardır?

Pazardan 24 tane portakal, 37 tane

havuç aldık.  Meyvelerin 12 tanesini

yedik, 11 tanesi ise bozulduğuna göre

geriye kaç meyve kalmıştır?

Esmanur’a annesi 43 lira, babası 48 lira

vermiştir. Esmanur parasının bir kısmı ile

hikaye kitabı almıştır. Esmanur’un 23

lirası kaldığına göre hikaye kitaplarının

fiyatı kaçtır?

Bir otobüs 24 yolcu ile hareket etmiştir.

Birinci durakta 12 yolcu binmiştir. İkinci

durakta ise 8 yolcu inmiştir. Buna göre

son durumda otobüste kaç yolcu vardır?

Bir çiftlikteki tavukların sayısı horozlardan

12 eksiktir. Horozlar ise civcivlerden 5

fazladır. Bu çiftlikte 26 civciv olduğuna

göre çiftlikte toplam kaç hayvan vardır?

Bahçemizden 72 tane elma topladım. Bir

kısmı ile elmalı kurabiye yaptığımızda 37

tane elma kalmıştır. Buna göre kurabiye

yaparken kaç adet elma kullandık?
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8'den başlayıp ileriye doğru dörder rit-

mik sayarken 5. ve 7. sırada söylediği-

miz sayıların tahmini toplamı kaçtır?

Bahçemizdeki tavuklar pazartesi günü

23, salı günü ise 18 yumurta yumurtla-

mıştır. Yumurtaların 18 tanesini yediğimize

göre toplam kaç yumurta kalmıştır?

En yakın onluğu 90 olan en büyük sayı-

dan en yakın onluğu 50 olan en küçük

sayıyı çıkarırsak farkı kaç buluruz?

Kumbaramda bir miktar para vardı.

Annem 24, babam 30 lira verdiğinde 91

liram olduğuna göre başlangıçta kaç

param vardı?

Nermin hanım her gün koşmaktadır. Her

gün bir önceki günden 10 dakika az

koşmaktadır. Birinci gün 45 dakika

koştuğuna göre üçüncü günün sonunda

toplam kaç dakika koşmuş olur?

Çiftliğinde 43 inek, 24 atı olan Ali

amcanın keçilerinin sayısı atlardan 12

eksik olduğuna göre Ali amcanın çiftli-

ğinde toplam kaç hayvan vardır?
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Kaan’ın 23 tane hikaye kitabı vardır.

Ablasının ise Kaan’dan 4 eksik hikaye

kitabı vardır. Ağabeyinin 2 birlik 3 onluk

kadar hikaye kitabı olduğuna göre üçü-

nün hikaye kitapları toplamı kaçtır?

Serkay 13 yaşındadır. Murat Serkay’dan

4 yaş küçüktür. İkisinin 4 yıl sonraki yaş-

ları toplamı kaçtır?

Vazoda 24 tane gül, güllerden 8 eksik

lale vardır. Çiçeklerin 15 tanesi solduğu-

na göre vazoda kaç çiçek kalmıştır?

Talha hafta içi her gün 9 saat uyumak-

tadır. Hafta sonundaki günlerde ise 10

saat uyuduğuna göre bir haftada kaç

saat uyumaktadır?

Naz 15 yaşındadır. Naz doğduğunda

annesi 24 yaşında olduğuna göre ikisinin

bugünkü yaşları toplamı kaçtır?

Dursun’un bilyelerinin sayısı Zeki’nin bil-

yelerinin sayısından 6 eksiktir. Zeki’nin

bilyeleri ise Yusuf’dan 13 fazladır.

Yusuf’un 6 birlik 2 onluk kadar bilyesi

olduğuna göre üç arkadaşın bilyelerinin

toplamı kaçtır?
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Melih'in 3 desteden 8 fazla misketi

vardır. Adem'in ise 3 düzineden 7 eksik

misketi vardır. İki arkadaşın misketleri

toplamı kaçtır?

Melis 37 sayfa daha kitap okursa 93

sayfa kitap okumuş olacaktır. Melis şuan

da kaç sayfa kitap okumuştur?

Bir manav  87 kilo sebzenin önce 43

kilosunu daha sonra 34 kilosunu satmıştır.  

Manavın kaç kilo sebzesi kalmıştır?

Turuncu İlkokulu öğrencilerinin 32 tanesi

spor kulübüne, 16 tanesi zeka oyunları

kulübüne gitmektedir. Halk oyunları kulü-

büne ise spor kulübüne gidenlerden 12

eksik öğrenci gitmektedir. Buna göre üç

kulübe toplam kaç öğrenci gitmektedir?

Bir otobüs İstanbul’a gitmek üzere

Bursa’dan yola çıkmıştır. 98 kilometrelik

yolun önce 26 kilometresini gitmiş ve ilk

molasını vermiştir. Daha sonra 32

kilometre daha gittikten sonra 2. molasını

vermiştir. Otobüsün gitmesi gereken kaç

kilometre yol kalmıştır?

Aslı 18 yaşındadır. Ali ise Aslı’dan 4 yaş

küçüktür. Melih ise Aslı’dan 9 yaş büyük

olduğuna göre üçünün yaşları toplamı

kaçtır?


